

393. 耶穌 sagt你用嘴唇尊敬我，但你的心在哪裡？

這就是為什麼突破失蹤的原因

2016 年 9 月 21 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

克萊爾開始.....好吧，親愛的家人，我現在意識到我已經錯過了突破我更高級職業的最大機會。好消息是主正在為我們澄清這一點，如果我們服從並且一貫和勤奮，我們每天都會看到天國的生產力發生了巨大的變化。這也包括我們的家人。

這一切都始於以西結再次受到攻擊，還有另一種我們無法診斷的奇怪疾病。我們不知道它是什麼！我們只知道主允許它作為修正，因為我們在聖經承諾書中得到了上帝的修正。並且他總是忠實地告訴我們。無論如何，驕傲的主題出現了。

“在我心中創造一顆乾淨的心，哦主啊。讓我在各方面都像你一樣。我一遍又一遍地唱歌，真的感到有信心，但卻找不到它的來源。當我聽到他的聲音時，我無法相信從他口中傳來的話.....

(耶穌) “你用嘴唇尊敬我，但你的心在哪裡？你把別的東西放在我面前，克萊爾。每天早上我都在等你，但總會有更重要的東西出現。 ”

“ 這個，我想停下來。你自己說過.....看看一個人用他們的時間做什麼，你會看到他們的心臟在哪裡。 ”

(克萊爾) 這對我來說太神奇了，因為我注意到，當我打掃房子並試圖把所有東西都送到船上時 - 因此我可以祈禱 - 這個告誡回到我身邊。它在我的腦海裡。我當時想...'哦，哦。我不是生活在我正在教導的東西。這不好。'

在他說完之後，我想起了他給我的關於我如何讓他等待的願景。他向我展示了一艘與偉大的國王進入港口的船，以便看到他的新娘 - 當然，她應該在那裡遇見他。但是她坐立不安，去購物，尋找新衣服。與此同時，他來了，她不在那裡。

我是那個新娘。我簡直不敢相信我會如此不尊重，但我現在意識到我已經把其他事情放在第一位 - 推斷如果我把所有事情都拿走了，我真的可以把時間花在主身上。但那是一種欺騙，因為你永遠不會把所有東西都拿走;總有別的東西需要時間。無論如何，到那個時候，你已經非常疲憊而且不是最好的。我意識到這些信息已經受到影響，我的祈禱生活受到了影響，這幅畫受到

了影響，尤其是我的音樂遭受了影響，因為我被 Martha 帶走了，Martha 四處跑。我真的把世界放在第一位。

(耶穌) “我想成為你生命中的第一，第一，第一。在身體功能之後，如浴室，火和簡單的東西吃。然後我。不是狗，不是這個或那個，或檢查電子郵件。 ”

(克萊爾) 主啊，為我丈夫服務怎麼樣？你總是教我尊重他的需要，即使它不方便。

(耶穌) “他也可以等。我希望在你的丈夫之前，在你的狗之前，除了最嚴厲的必要之前，先成為第一個。 ”

(克萊爾) 我早上一直帶著我的小狗出門，因為他不安。但我現在可以看到他可以等了。他可以自由出門，所以這不是問題。這更像是他想和我玩的問題。

(耶穌) “我向你保證，如果你把我放在第一位，你會看到真正的音樂，信息和藝術。一切都落到一個次序，你不會整天追逐你的尾巴，試著在你做我認為重要的事情之前完成所有工作。 ”

” 你的房子最後。地板，餐具，你的名字 - 它絕對是最後的。不是第一個，克萊爾，不是第一個。如果你以這種方式尊重我，我向你保證，其他一切都將落實到位。事工，畫，音樂.....哦，我為你轉機！這是你頑固的自豪感最明顯的地方。摒棄這個，我確實會成為一個非常幸福的耶穌。 ”

(克萊爾) 主啊，我是教給有小孩子和責任的人的嗎？

(耶穌) “是的，當然。你知道如何管理它。你這麼多年來，你做過這一切在我的幫助，你是一個單身母親。 ”

” 你被封鎖和盲目 - 但同樣，這是你的物質主義方面，希望一切都井然有序。這就是為什麼我給你在聖殿裡錢換錢的經文來讀。你一直生活在外部，這就是為什麼你對最重要的任務感到非常沮喪和失望。 ”

(克萊爾) 主啊，吹奏長笛怎麼樣？

(耶穌) “我希望你練習你的長笛，這對你的靈魂和呼吸都有好處。但一天不會超過一小時。45 分鐘是最好的。它真的會改善你的呼吸和唱歌。 ”

“ 這就是我，克萊爾。 ”

(克萊爾) 而且我一直在想我應該用詩篇，新約，舊約中的聖經讀物來完成聖餐服務。遺囑。所以我問他.....如果用聖經的所有閱讀和禱告完整的聖餐服務怎麼樣？

(耶穌) “每一天。你是領導者，是母親。你有孩子，你必須用禱告覆蓋。當你在聖餐服務中將他們提升到我時，我用我的血，我的親吻，我的保護，我對他們日常需要的關心來掩蓋他們。沒有什麼能比聖餐服務更重要。 ”

“ 這就是我！你無能為力。我不在乎你的感受，是你的順服，我會祝福。請記住：即使是一個說不好的聖餐服務仍然會帶來成果。我的意思是。然而，你的服務都不需要做得很糟糕。 ”

他抬起我的下巴.....” 克萊爾，這就是我，這一切都是我。我是認真的。我首先，一個帶閱讀和祈禱的聖餐服務，然後是世界和它的所作所為。請.....這一定是。 ”

(克萊爾) 是的，主啊，在你的幫助下，是的！我很抱歉沒有得到它，不過，我很抱歉。

(耶穌) “我原諒你，我心中的配偶。我原諒你。現在你會看到事情在轉變。這是一個的主要問題不到位。既然你已經悔改了我們可以繼續前進。 ”

(克萊爾) 你想讓我教這個，主啊？

(耶穌) “是的，當然！你怎麼看？你一直主修未成年人。現在你將主修次。你並不是唯一的一個。難道你不認為這是重要的事情嗎？ ”

(克萊爾) 我知道，主啊。霧開始從我的腦袋中清除，一切都變得清晰，再次變得有意義。

(耶穌) “看，你已經感覺好多了。這對你的健康也有害，因為你一直面臨著為了與我時間共度而完成 “所有” 這些事情的壓力。 ”

(克萊爾) 主啊，作為一個標誌告訴我這 真的是你而不是一個惡魔，請你把這個纖維疼痛的方法帶回到三？

(耶穌) “我們會看到。你多麼希望你的丈夫起來走走？ ”

(克萊爾) 哦，主啊，你知道答案。

(耶穌) “然後對滿意四。現在，你已經五朝著六前進了。如果我將它減少到 4，那麼他也將擁有他能夠起床和工作所需的東西。 ”

(克萊爾) 好的。他緊緊地抱著我到他的心。

(耶穌) “哦克萊爾，知道我非常愛你，我需要你在這些事情上的合作。這就是我將它們帶給你解決的原因。我們沒時間做這件事.....因為你的優先事項，你已經錯過了重大的突破。你知道的更好。所以發生了什麼事？你把世界放在第一位，非常簡單。現在你要把它推回原來的位置，這是當天最後的最後一件事。 ”